

江苏中佳雷克萨斯年末巨献

多重精彩等你参与

在南京,江苏中佳雷克萨斯已经完美诠释了“新低调主义”的奢华魅力。无论是设计犹如豪华五星级酒店的展厅,还是体贴入微的专属服务都让您尽享雷克萨斯的典雅尊崇。

由江苏信佳集团投资兴建的江苏中佳雷克萨斯汽车销售有限公司,是经雷克萨斯中国授权的江苏地区首家LEXUS雷克萨斯汽车特约销售服务店。它坐落于南京宁南大道38号,拥有独立的VIP客户接待室,多名在日系汽车维修世界级比赛中独占鳌头的技术人员,以一对一专属服务的方式,全心全意地满足客户的维修需求,在当地树立了豪华汽车服务领域的标杆。

江苏中佳雷克萨斯经营丰田高端品牌汽车——雷克萨斯,豪华轿车是雷克萨斯的主要经营车系,运动、时尚和尊贵相结合,设计上注重细节,奢华却不张扬,有别于大众趣味的低调,成为“新低调主义”的最佳选择。

在我们的生活中,一件了不起的作品,无论是绘画、制造工艺或是建筑,都不可能一蹴而就,对于那些影响人们日常生活的产品,这一点也尤为重要。“矢志不渝,追求完美”一直是雷克萨斯能够坚持不懈地学习新知,也将其应用在不断的发展和创新之中的动力。

在技术日新月异的今天,LEXUS雷克萨斯对完美的考究标准也在持续地变化和发展,而对于一部完美汽车的定义也在不断地重新写就。相信每个人都知道,任何一个伟大设计的突破都只是为下一个更伟大设计的诞生标注了起点。在这一信念的指引下,



LEXUS雷克萨斯对每一项工作,都坚守务实而又不失创新的原则。这一目标虽然不易实现,但却很容易加以定义:LEXUS雷克萨斯专注完美。当然,这种追求绝不仅只是一个目标,而是一个持之以恒、尽善尽美的永恒旅程。

LEXUS 雷 萨 斯 ES 240 “购置税减半优惠礼遇” 盛大奉献

在雷克萨斯ES系列诞生整整二十年后,只有细细品味其不断发

展的历史,才能够发现它们不断精益求精的进化过程和代代相传的精髓。要让道路上的汽车拥有卓越表现,方方面面都需要细心斟酌。

随着全新雷克萨斯ES240销量的不断增加,其原装进口的品质越来越多地受到南京精英阶层的青睐。年末将近,江苏中佳雷克萨斯即日起至2011年1月31日特推出“ES240购置附加税减半优惠”活动回馈广大用户。如果您正考虑拥有雷克萨斯ES240,现在即是不容错过的机会。我们承诺:只为向顾客提供多元化的便捷选择,尊驾

之旅,倍添惬意。

雷克萨斯运动型豪华轿车 GS300辉煌版全面接受预订

雷克萨斯旗下运动型豪华轿车GS300特别限量版——GS300辉煌版已登陆中国市场。目前GS300辉煌版全国限量销售140辆。对此,丰田汽车(中国)投资有限公司副总经理、负责LEXUS雷克萨斯业务的曾林堂先生表示:“我们非常高兴能够在2011年到来之际为中国消费者提供LEXUS雷克萨斯最新限量发行的GS300辉煌版车型。GS300辉煌版不仅秉承了GS系列卓越优雅又不失激情的设计理念,更以其独具魅力的动感设计和进一步优化的运动性能独树一帜。我们相信,GS300辉煌版将赢得那些生活富有激情、品位独到的时尚人士的青睐。”

与在售的GS300相比较,GS300辉煌版独特的外观及内饰设计,并增配了包括LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾等在内的多项前瞻性智能及安全系统,不仅带来超越期待的完美驾驭体验,更以颇具竞争力的价格为中国消费者提供了更具性价比的选择。LEXUS雷克萨斯强大的品牌号召力以及丰富的实践经验和进取精神的现代化管理团队,在“矢志不渝,追求完美”的企业精髓和以客为尊的经营哲学指导下,江苏中佳雷克萨斯让客户感受LEXUS雷克萨斯卓尔不群的品牌文化和极致贴心的个性化服务,为车主创造激情难忘的体验。

全路况豪华SUV LEXUS 雷克萨斯GX460隆重上市

华美一月,全路况豪华SUV LEXUS雷克萨斯GX460即将隆重上市!全新LEXUS雷克萨斯GX460,拥有自动爬坡控制系统与KDSS电子动态悬架系统等越野专项装备及LEXUS G-BOOK智能副驾与您睿智相伴,掌控全程,将坎坷路途视若平川;体贴配备第三排座椅,尽可自如收放。驾驭全新GX460,发挥自我潜能,无惧路途考验。畅行于跌宕的道路,游刃于起伏人生。一对一的专属服务、专业细致的讲解及优雅舒适的店内环境,都完美诠释了雷克萨斯“以客为尊”的品牌之道。欢迎您致电江苏中佳雷克萨斯汽车销售服务有限公司或者光临江苏中佳雷克萨斯展厅品鉴。

深度试驾 激情体验 ,爱车置换 坐拥完美

江苏中佳雷克萨斯恭迎每一位顾客莅临,为各位准备的ES240、IS250等多款美车等您试驾,与雷克萨斯的亲密接触尽在江苏中佳雷克萨斯。您也可以携您爱车至江苏中佳雷克萨斯参加“年末爱车置换”,轻松坐拥完美,从容尽显豪华。

在这里,江苏中佳雷克萨斯携全体员工为各位车主送上新年最美的祝福,并随时恭候您来店感受“ES240购置附加税减半优惠礼遇活动”“新车评鉴”“深度试驾”等在内的诸项人性化服务,畅享激情驾驭体验,即刻拥有心仪的车。

www.lexus.com.cn

LEXUS
雷克萨斯



ES240 优惠礼遇进行中

驾驭ES240 与豪华轻松携手

ES240

即日起至2011年1月31日,购买ES240,可享LEXUS雷克萨斯50%购置税优惠礼遇,更有4年或10万公里免费保养关怀始终。从容坐拥完美座驾,尽享优越尊崇。

厂商建议零售价:39万元起

4年/10万公里
免费保养服务



LEXUS雷克萨斯特许经销商
江苏中佳
南京市雨花台区宁南大道38号
025-5288 0888